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Hovedservicerådsmøde lørdag den 6. december 2025 

Thorsgade 59 

Klokken 11.00 - 16.00 

 

Dagsorden 

 

1. Velkommen 

2. Præsentationsrunde 

3. Afbud/ Fravær 

4. Rapport fra Daglig Ledelse (Bilag 1) 

5. Orientering om 9 måneders regnskab  

6. Evaluering af Servicekonferencen 2025 

- Hvordan gik det? 

- Hvad skal vi handle på? 

- Revisor???  

7. Tilbagemelding fra Regionerne vedrørende Telefon- og E-mail udvalget 

8. Status fra Regionerne om hvor mange Oline møder, der er tilmeldt 

9. Henvendelse vedrørende tilmelding til en Region (Bilag A vedlagt) 

10. Forslag vedrørende Bilag på Hjemmesiden (Bilag B vedlagt) 

11. Indstilling vedrørende bogpriser (Bilag C vedlagt) 

12. Forslag vedrørende World Service Meeting 2026 (Bilag D vedlagt) 

13. Forslag angående Folkemødet (Bilag E vedlagt) 

14. Forslag om nye datoer i forbindelse med Servicekonferencen 2026 (Bilag F vedlagt) 

15. Dato for Hovedservicerådsmøde i april 

16. Forslag om at benytte Enhedserklæringen i stedet for Ansvarlighedserklæringen til 

afslutning på Hovedservicerådsmøderne (Bilag G vedlagt) 

17. Anmodninger om indtrædelse i Telefon- og E-mail udvalget (Bilag H og Bilag I 

vedlagt) 

 

18. Rapporter fra Udvalg: 

a) Box 334 (Bilag 2) 

b) Håndbogsudvalg (Bilag 3) 

c) Landsdækkende Informationsudvalg (Bilag 4) 

d) Telefon- og E-mail udvalg (Bilag 5) 

e) Økonomiudvalg (Bilag 6) 

f) Servicekonferenceudvalg (Bilag 7) 
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g) Nordisk Delegeret (Bilag 8) 

h) International Delegeret (Bilag 9) + (Bilag 10) 

 

19. Regionsrapporter: 

a) Region Nordjylland (ingen rapport) 

b) Region Midtjylland (ingen rapport) 

c) Region Syd (Bilag 11) 

d) Region Øst (ingen rapport) 

e) Region Storkøbenhavn (Bilag 12) 

f) Region Nordsjælland (Bilag 13) 

 

20. Eventuelt 

21. Oplæsning af Ansvarlighedserklæringen 

22. Afslutning med Sindsrobønnen 
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Bilag 1 

 

RAPPORT FRA DAGLIG LEDELSE 

 

Siden Hovedservicerådsmødet den 13. september har vi holdt et fysisk møde, deltaget i et 

Kontormøde og haft en del telefonmøder. 

15. september var sidste frist for tilmelding til Servicekonferencen. En del medlemmer af 

Hovedservicerådet meldte sig først til nogle dage efter denne dato og efter flere 

forespørgsler og opringninger.  

En Region ønskede at tilmelde delegerede14 dage efter deadline og en Region en uge før 

Servicekonferencen. 

15. september er en dato, som er besluttet af Hovedservicerådet efter bemyndigelse fra 

Servicekonferencen og er vigtig at respektere af hensyn til materialefremstilling, udsending 

af materiale den 1. oktober, fordeling i komitéer og booking af sovepladser på Brogården. 

I den forløbne tid har vi har haft en korrespondance med Region Midtjylland om 

valgbarhed. 

Anmodningsskemaet til Udvalg/ Arbejdsgrupper er blevet revideret for at tydeliggøre 

processen. Den nye udgave ligger på Hjemmesiden klar til at downloade. 

Vi har henvendt os til Håndbogsudvalget med nogle spørgsmål, der blandt andet har 

resulteret i et punkt på dagsordenen. 

I AA´s Bogsalg arbejdes der flittigt og med nytænkning i måden at sende pakker billigst på. 

Litteraturgruppe Øst er i fuld gang med at opfriske ”At leve ædru” og har desuden revideret 

”LGBTQ Alkoholikere i AA” og ”Det er aldrig for sent – AA for den ældre alkoholiker”, som 

er klar til at blive trykt og gjort tilgængelige i AA´s Bogsalg.  

Der arbejdes stadig med Lydbogen. Alt er indlæst, og noget trænger til forbedring. 

 

Ivan W & Vibeke R 
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Bilag 2 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den:  

                  D. 6. december 2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  

Box334-uddvalget 

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

Annemette Ø., Niels J. (formand), Erling E.  
og Tom D.   

Afholdte møder (datoer): 6/9, 24/9,4-5/10,8/11 og 26/11 

Fravær: Ingen 

Andre deltagere: Kirsten L. og Ole P. som kontorfunktion 

Rapport for perioden: september, oktober og november 2025 

 
Vi har afholdt de planlagte møder og bladet er udkommet til de aftalte tidspunkter. 

Derudover har vi haft en planlægningsweekend d. 4.-5. oktober med hele udvalget og 
kontorfunktionerne. Vi fik planlagt temaer Box 334 i 2026, mødedatoer, gennemgået og 
strammet op på den redaktionelle arbejdsgang m.m., fremtidig udbredelse af Box 334 
o.m. 

Vi har via nyhedsbrevet søgt efter skribenter. Det har medført mindst en der vil levere 
en klumme til hvert nummer. 

Vores deltagelse på servicekonferencen – rapportfremlæggelse og møde for 4. 
årsdelegeret har medført et par aftaler om fremtiden. 

Vi har måtte tage til efterretning at vores vigtige planlægningsweekend er blevet 
halveret økonomisk. 

 

Planlægger at arbejde med:  

De sædvanlige redaktionsmøder og pakkemøder. Det er datoer der er aftalt 
inden hvert kalenderår starter. 

Dato:   11.november 2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Niels J. 
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Bilag 3 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den:  D.6.december 2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Håndbogsudvalget. 

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

Stig J   Formand. 
Dorte S 
Svend H 
Keld F  Sekretær. 

Afholdte møder (datoer): 9. november 2025 

Fravær:  

Andre deltagere:  

Rapport for perioden: 

Strukturhåndbogen 2025 ajourført. 

Servicehåndbogen 2025: 2 godkendte forslag indskrevet. Vi afventer Hovedservicerådets 
behandling (6. december ) af vores forslag om ændrede datoer i forbindelse med 
Servicekonferencen, inden Servicebogen 2025 udsendes. 

Besvarelse af henvendelse fra sekretæren, om præcisering af tekst vedrørende anbefalet 
ædruelighedsperiode er sendt til Sekretæren. 

Besvarelse af henvendelse fra sekretæren, vedrørende spørgsmål om mulighed for at 
besidde flere serviceposter, er sendt til sekretæren. 

Besvarelse af henvendelse fra sekretæren, vedrørende bilag til Hovedservicerådsmøder 
samt Servicekonferencen er sendt til sekretæren. 

Indstilling til Hovedservicerådet vedrørende ændring af datoer af Hovedservicerådets 
årskalender er sendt til sekretæren. 

Skema til hjemmesiden vedrørende optagelse i Udvalg eller Arbejdsgruppe er sendt til 
sekretæren. 

 

Planlægger at arbejde med:  

Håndbogsudvalget arbejder med et forslag til Servicekonferencen 2026, om 
tydeliggørelse af tekst i forbindelse med betydningen af ordet ”forslag” i sjette punkt på 
side 9 i Servicehåndbogen. 

Vi arbejder med en vejledning eller nærmere beskrivelse af forhold omkring Regionernes 
udvælgelse af Delegerede til Servicekonferencen. 

Dato:   13-11-2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Keld F   sekretær. 
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Bilag 4 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den:  D 6-12-25 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Landsdækkende informations udvalg LIV 

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

Formand Betty K 

Region SYD Jesper S næstformand 

Region Øst Daniel R 

Region Nordsjælland Suzanne F 

Region Storkøbenhavn Johnny H 

Region Midt Helle H 

Region Nord ubesat 

Afholdte møder (datoer): 3 indtil nu i 2025..d 7-12-25 næste møde 

Fravær:  

Andre deltagere:  

Rapport for perioden: siden SK 25 1-2 november 25 

LIV arbejder med fælles logbog for AA informationer, brugbar i alle 6 regioner i AA DK 

LIV arbejder med flere speaks på AA hjemmesiden 

LIV arbejder Power Points til offentlig information 

LIV udveksler erfaring fra regionerne ang information 

LIV arbejder på tværs af de 6 regioner med etablering og vedligeholdelse af information til 
fagfolk, arbejdspladser og undervisningssteder 

Planlægger at arbejde med:  

Logbog 

Speaks 

Videoer 

Power point til offentlig information 

Udvidelse af information om AA i offentlig rum i de 6 regioner 

Dato:   12-11-25 
For 
Udvalg/Delegerede: Formand Betty K 
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Bilag 5 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet 
den:  

06.12.2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Telefon- og E-mail Udvalget (TEU) 

 
Godkendte 
Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes 
anmodning om indtrædelse 
særskilt): 

 

 

Formand: Lone Z 

Region Nordjylland: Elsebeth (HSR godkendelse dec) 

Region Midtjylland: Bente L 

Storkøbenhavn: Henrik B (HSR godkendelse dec) 

Region Syd: Anni T 

Region Øst: Anna (afventer godkendelse) 

Region Nordsjælland: Afventer  

 

Fravær: - 

Andre deltagere: 

 

Telefonvagtsponsor: Udvalget 

Telefonvagtplanlægger: Anni T 

E-Mail vagtkoordinatorer: Anne M og Ole P 

 

Rapport for perioden: 
1) Det er gået stærkt efter Hovedservicerådsmødet i september, hvor 
"Hovedservicerådet besluttede, at Udvalget forbliver et Udvalg. Det forventes at alle 
Regioner har præsentanter i Udvalget ved udgangen af december. Stort tak til alle, der 
har hjulpet os på vej i regionerne. 

 
2) Vi har i øjeblikket en udfordring på visse vagttidspunkter, hvis en vagt skulle vælge at 
stoppe. Der er heldigvis allerede nye på vej og afløsere, som vi kan trække på. Vi 
opfordrer alle til at bringe budskabet om telefonvagten ude i grupperne. 
Eksisterende telefonvagter er utrolig glade for deres service. 
 
3) Udvalget arbejder på mere transparens i alle opgaver. Udvalget har besluttet, at alle 
udvalgsmedlemmer tilbydes oplæring i alle opgaver/funktioner efter ønske. 
Det vil betyde, at Udvalget er mindre sårbart ved forfald. Yderligere giver fælles viden og 
sparring også mulighed for bedre arbejdsgange. 
 
4) Udvalgets koordinatortelefon, som vagterne kan benytte mellem kl. 08-00, hvis der 
opstår problemer betjenes nu af 4 personer på skift og det fungerer godt. 
 
5) Mange af vores vagttelefoner er af ældre dato og når Relatel opdaterer deres App. 

kan teknologien i telefonerne ikke håndterer opdateringen. Vi arbejder derfor med at 

installere E-simkort eller fysisk simkort  på vagters private telefoner. (Afhængig af type). 

6) Den regionale introduktion og vejledning af telefonvagter og kontaktpersoner fungerer 
rigtig godt og giver en bedre kontakt regionalt. 
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7) I oktober 2025 afholdtes det årlige erfaringsudvekslingsmøde for telefonvagter og 
E-mailvagter. Mødet blev afholdt virtuelt via Zoom (med hjælp fra AA Data). Det var et 
rigtig godt møde med livlig debat. 
 
 

Planlægger at arbejde med:  
 

1) Næste udvalgsmøde er 17 november 2025 og årets sidste møde bliver i Thorsgade 
den 7. December med et formentlig fuldtalligt Udvalg 
 
2) Optimering af kontaktpersonsordning. 
 
3) On-boarding nye medlemmer 
 

Dato:   15. november 2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Lone Zedlitz 
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Bilag 6 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den:  6. december 2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Økonomiudvalget 

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

Ivan W (Formand) 
Svend H 
 

Fravær:  

Andre deltagere: Henrik R, Forretningsfører og Jonas B, Bogsalget 

Rapport for perioden: 

Økonomiudvalget afholdt møde den 8. november 2025. 

 

- opfølgning på Servicekonferencen, Budgetforslag og Regnskab 

- budgetkontrol på grundlag af 9 måneder i 2025 

- oversigt over lagerbeholdning i Bogsalget 

- gennemgang af priser i Bogsalget 

- udarbejdet forslag til nye priser  

- tilbud vedrørende Anonyme Alkoholikere, Pocket format 

- henvendelse vedrørende udgifter til rejser og ophold 

- drøftet mulighed for at få flere medlemmer i Udvalget 

 

Planlægger at arbejde med:  

- forsat arbejde med at finde muligheder for at forøge indtægterne og / 

eller formindske udgifterne. Tilbagemeldingerne fra workshops på 

Servicekonferencen indgår i overvejelserne 

- fortsat arbejde med at finde nye medlemmer til udvalget 

- eventuelle opgaver fra Hovedservicerådet 

 

Dato:   8. november 2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Ivan W 
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Bilag 7 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet 
den:  

 
6-12-2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Servicekonferenceudvalg 

 
Godkendte 
Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes 
anmodning om indtrædelse 
særskilt): 

 

 
Simon R  Komiteen Fremsyn  

Heini G Komiteen Fremsyn 

Anna L Komiteen Fællesskab 

Annette G Komiteen Fællesskab 

Samuel HB Komiteen Oplysning 

Peter Ma Komiteen Oplysning 

Suzanne F Komiteen Solidaritet  

Beata F Komiteen Solidaritet 

Annette V Servicekonferenceviceformand 

Niels P  Afgået formand 

Vibeke R  Repræsentant fra Daglig Ledelse 

Jonas K Servicekonferenceformand 

  

Fravær: 
 
Ingen 
 

Andre deltagere:  

Rapport for perioden: 
 
Efter servicekonferencen har vi aftalt at mødes lørdagene 17-01, 07-03, 09-05 samt fre 
06-11. 
Hovedkontoret er booket til de tre lørdage. 
 
Evaluering sendt via mail til alle konferencedeltagere fra aa.dk.data (3 sider tekstsvar!) 
 
 

Planlægger at arbejde med:  
 
Servicekonferencen 2026 
 

Dato:   15-11-2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Jonas K 
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Bilag 8 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den:  06/12/2025 

Udvalg/Internationale 
Delegerede:  Ilias P 

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

 

Afholdte møder (datoer):  

Fravær:  

Andre deltagere:  

Rapport for perioden: 

 

Den 23. September har vi haft vores sidste møde, hvor Norge var vært  

Deltagere: Gunnar (Island), Thomas (Sverige), Ilias (Danmark), Laura (Finland), Heidi 

(Norge) og Sverre (Norge).  

Mødets temaer var Betroede tjenere – en forudsætning for en informeret 

gruppesamvittighed. 
  

Sverre læste fra Concepts Illustrated om Koncept Tre: 

For at sikre effektivt lederskab bør vi give hver del af A.A. – Konferencen, General 

Service Board og dets serviceorganer, ansatte, udvalg og ledere – den traditionelle “Ret 

til at træffe beslutninger” (Right of Decision). 
  

Det er vigtigt, at fællesskabet har tillid til de betroede tjenere, som vælges til service. 

En betroet tjener skal kunne træffe beslutninger ud fra egen overvejelse og vurdering – 

ikke være bundet af et pålagt mandat. Det betyder ikke, at tjeneren ikke skal lytte til 

dem, han eller hun tjener, men at vedkommende kan vælge en anden løsning, hvis 

dennes eller en anden gruppes samvittighed tilsiger det. 
  

Fællesskabet bør støtte de betroede tjenere, men medlemmer kan appellere en 

beslutning og, hvis det er relevant, bringe den videre i konferencestrukturen. 

  

Vi kan blive bedre til at informere fællesskabet om processer og beslutninger – for 

eksempel ved at dele referater fra dette møde i bladet. 

Vi kan også blive bedre til at introducere nye mennesker til service og praktisere 

sponsorship i service. 
  

Sverre nævnte også, at der i Norge har været og stadig er mange diskussioner om den 

sidste oversættelsen af Big Book. Dette handler både om tillid og om selve processen 

samt forståelsen af processen. Det blev fremhævet, at det er vigtigt at bruge den nye 

udgave – både for de nye i fællesskabet og for at bevare tilliden til fællesskabet som 

helhed. Der blev indledt med at nævne den norske servicekonference sidste år og 

diskussionen omkring Big Book. 
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Der afholdes gruppesamvittighedsmøder i serviceboardet, ofte som følge af mistillid. 

Hele sagen handler om at have tillid til tjenerne. 
  

Service-delegerede skal ikke stemme efter instrukser hjemmefra, men stemme med 

hjertet, baseret på det, de har lært. 

“Det er vigtigt at gøre det, der er bedst for A.A., ikke for mig selv.” 

  

Der har været eksempler på, at medlemmer holder service-delegerede ansvarlige for at 

have stemt “forkert”. 

Mange erfarne medlemmer siger: 

“Jeg har udført min del af service for 10 år siden” 

 …men det er vigtigt, at de fortsætter med at yde service og sponsorerer nye tjenere. 

  

En stol har tre ben, og vi kan bruge den som billede på trin, traditioner og koncepter. 

Hvis et ben mangler, bliver det svært at sidde. 
  

Blandt andet blev det nævnt, at : 

De betroede tjenere skal tjene, ikke herske men vi må have tillid til dem. 

Det er vigtigt, at vi formidler information om, hvordan servicearbejdet er tiltænkt at 

fungere. 

Tillid kommer gennem ydmyghed. 
  

Medlemmer kan bruge deres erfaring til at støtte nye i service, men dette kan også 

misbruges. 

Mindretallets meninger er vigtige for de betroede tjenere at være opmærksomme på. 

Vi mister retningen, når der ikke er god kommunikation mellem medlemmer og tjenere. 

  

Det blev fremhævet, at det er vigtigt at bruge den nye udgave – både for de nye i 

fællesskabet og for at bevare tilliden til fællesskabet som helhed. 
  

Hvis ingen udfører service, er der intet fællesskab. 
  

Finland vil være vært for mødet den 25. november. 

Mødeplanen for det kommende år vil blive fastlagt på dette møde. 
  

Det seneste møde blev afholdt på det svenske landsmøde, og det var en meget positiv 

oplevelse. Gruppen ønsker at fortsætte denne praksis. 

Heidi og Sverre vil kontakte bestyrelsen for at undersøge, om de kan invitere til det 

norske landsmøde næste år. 

 

Planlægger at arbejde med:  

 

Dato:   15/11/2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Ilias P 
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Bilag 9 

Udvalgsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den: 
6.12.2025 

 

Internationale Delegerede:  Flemming St – Betty K (Sup)  

Godkendte Udvalgsmedlemmer 
(der skal stadig sendes anmodning 
om indtrædelse særskilt): 

ingen 

Afholdte møder (datoer): ESM 17-19 Oktober 2025 

Fravær: - 

Andre deltagere: - 

Rapport for perioden: siden sidst …. 

Har deltaget i ESM (Europæisk Service Møde) i York, England 17-19 Oktober. 

Særskilt rapport fremsendt til HSR, og samlet dokumentation findes hos AA Danmark. 
Endelig rapport fra mødet udarbejdet af mødeledelsen i York, er endnu ikke tilgængelig. 
Når denne foreligger, vil denne blive lagt ud på AAs hjemmeside. 

 

Betty K, er blevet valgt på Servicekonferencen 2025 som suppleant for 1 år. 
Betty får løbende opdateringer fra mig om arbejdet i funktionen. 
Se yderligere forslag fra mig til HSR om hendes deltagelse i WSM 2026. 

Status på besøg i regionerne: 

Ingen af de resterende 3 regioner: Nord, Øst og Nordsjælland, har henvendt sig om 
aftale for information om arbejdet i funktionen, som beskrevet i min funktionsbeskrivelse 
bør gøres. 

 

 

Planlægger at arbejde med:  

WSM (World Service Meeting) 2026 afholdes I Lissabon, Portugal fra 4-
7Oktober 2026. Der bruges platformen On Board for at kommunikere. 
Der afholdes kurser for nye deltagere i denne funktion, løbende. 

Dato:   12.11.2025 
For 
Udvalg/Delegerede: Flemming St. 
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Bilag 10 

Rapport fra ESM (European Service Meeting) 2025: 

Sted:  York UK 

Dato:  17-19 Oktober 2025 

Deltagere:  25 lande og i alt 77 personer 

 

 

Mødet blev holdt på Radisson Hotel i York. Vi blev tilbudt at besøge det lokale GSO on 

formiddagen den 17 oktober. Her blev vi vist rundt og kunne købe litteratur og andet.  

Indskrivning til mødet foregik fredag kl. 14-1530 lokal tid. 

Fredag 17.10 program:  

1600-1800  Mødet starter ifølge program, og der blev budt velkommen 

  fra General Secretary, Ranjan B GSO Great Britain. 

   Derefter en velkomst og åbningstale fra Moira S, Irland 

   som var formandskvinde for mødet i år. 

   Derefter skulle samtlige delegerede præsentere sig selv. 

   Rapport fra WSM (World Service Meeting) i New York 2024 

   blev præsenteret af Jony F-T fra Holland. 

   Derefter en kort gennemgang af ESM økonomi af Ranjan B. 

1930-2200 De enkelte lande præsenterede deres sammenfatning (2 min) 

Lørdag 18.10 program: 

0900-1300   Formiddagen var afsat til arbejde i de 3 kommitterer: 

   1.Service  

   Emne for Servicekomiteen: Service uden grænser. 

   Her kom samtlige deltagere med input fra deres lande* 

   2.Recovery  

   Emne for Recoverykomiteen: Hvordan får jeres grupper 

   budskabet ud til den lidende alkoholiker og nykommer? 

   Her kom samtlige deltagere med input fra deres lande.* 

   3. Unity 

   Emne for Unitykomiteen: Hvad gør jeres land for at have en  

   samlet struktur for internetmøder og fysiske møder? 

   Her kom samtlige deltagere med input fra deres lande.* 

 

   * Detaljere beskrivelser af ovennævnte arbejdsgrupper, 

   findes på tryk hos AA Danmark. 

Lørdag 18.10 program: 

1415-1800  Eftermiddagen var afsat til workshops i 3 grupper, og 

skrivning af 

rapporter. De enkelte grupper havde følgende emne: 

1. Hvordan går man foran (leder) med et godt eksempel * 

2. Mindretallets mening* 

3. Service – At holde fællesskabet i live.* 

 

* Detaljer og rapporter for ovenstående workshops, findes på tryk 
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hos AA Danmark. 

 

1830-1930   Afslapning eller gåtur i York. 

2030-2200   Fælles deling om emnet: 

   At forene vores fællesskab gennem godt lederskab 

 

Søndag 19.10 program: 

0915-1045   Fælles præsentation af arbejdet i grupper og diskussion. 

1115-1230   Forberedelse til European Service Meeting 2027. 

 

Tema til dette møde blev: 

Unchanged Message to the changing world 

 

Mødet afsluttet kl 1300. 

Flemming St. International delegeret for AA Danmark 12.11.2025 
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Regionsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den: 6. december 2025 

Region:  Syd 

Hovedservicerådsrepræsentanter: Erik L 
Torben I  

Afholdte regionsmøder i perioden:  1 

Antal ugentlige AA-møder i 
Regionen:     

Hvor stor en procentandel af 
grupperne var repræsenteret på 
regionsmødet: 

20 ud af 77 mulige 
 

Udvalg nedsat af regionen: Håndbogsudvalg: 
Nic K og Torben I 

Rapport for perioden: 
 
Søndag den 26. oktober 2025 er der afholdt Regionsmøde i Svendborg, der var i alt 32 
deltagere. 
 
Der blev lavet en afstemning vedr. telefon- og e-mailudvalget, regionens indstilling er at 
udvalget lægges under hovedkontoret. 
 
Servicekonferencematerialet blev gennemgået for at klæde de delegerede godt på til 
Servicekonferencen. 
 
Vi mangler stadig en revisor, vi spørger Gert fra Tønder. 
 
Landsmødet kører planmæssigt, lokalerne er tæt på at være på plads. 

Næste møde:  18. januar 2026 

 
 

Dato:27. 
oktober 2025 

 For 
Regionen: Annette V 

 

 

  



Side 17 af 18 
Hovedservicerådsmøde 6. december 2025 

Bilag 12 

O
p

ly
sn

in
ge

r 
o

m
 R

e
gi

o
n

e
n

 Regionsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den: 6. december 2025 

Region:  Storkøbenhavn 

Hovedservicerådsrepræsentanter: 
Elvin T.-O. 
Ulrich E. 

Afholdte regionsmøder i perioden:  2 møder – 30/9 + 12/11-2025 

Antal ugentlige AA-møder i Regionen:    107 + 6 engelsktalende 

Hvor stor en procentandel af 
grupperne var repræsenteret på 
regionsmødet: 

33.3% 

Udvalg nedsat af regionen: Ingen udvalg nedsat 

Rapport for perioden: 

 
Ubesatte og ansøger til serviceposter i regionen.  

Der efterlyses stadig besættelse af vigtige serviceposter i regionen:  

- Repræsentant til Hovedserviceråd  

- Suppleant til Hovedserviceråds repræsentanten  

- Næstformand i regionsråd (februar 2026 - rotaion)  
 

Henrik B. blev af regionen indstillet til at blive optaget i Telefon- og e-mail udvalget, 

mhp. at blive optaget i udvalget asap. 
  

Økonomi (Hattepenge)  

I forlængelse af budgetfremlæggelsen på Servicekonferencen diskuteres, hvordan man 

bedst muligt kan få medlemmer til at bidrage mere til regionens økonomi. Der var et 

flertal for, at det største overskud, eller mindste underskud!, af erfaring opnås ved at 

benytte sig af 7.tradition. Der opfordres til at skue til inflationen - også i AA regi. 

Regionens nye kasserer Espen er ved at få styr på dens opgaver og gør det godt.  
 

Nye tiltag  

Samuel er i gang med at få landsdækkende vidensdeling og erfaringsudveksling for 

‘unge grupper’. Iflg. Håndbøgerne bliver det pålagt delegerede til Servicekonferencen at 

besøge grupperne og regionsmøderne, for videns- og erfaringsdeling af regionens og 

servicekonferencens arbejde. I den forbindelse blev der luftet et forslag om at nedsætte 

en arbejdsgruppe, bl.a. for at strukturere og koordinere dette arbejde. Der vil blive stillet 

forslag til næste regionsmøde herom. 

  

Næste møde:  

Det bliver fastsat ved næstkommende regionsrådsmøde og offentliggjort herefter. 

Dato: 15. november 2025  For Regionen:  Ulrich E. 
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Regionsrapport  
til Hovedservicerådsmødet den: 6. december 2025 

Region:  Nordsjælland 

Hovedservicerådsrepræsentanter: 

 
Annemette 
Finn S 
 

Afholdte regionsmøder i perioden:  1 

Antal ugentlige AA-møder i 
Regionen:    32 

Hvor stor en procentandel af 
grupperne var repræsenteret på 
regionsmødet: 

 
28 
 

Udvalg nedsat af regionen: Informationsudvalg 
IT- og håndbogsudvalg 

Rapport for perioden: 
 
Åbent julemøde afholdes i Allerød mandag den 8. december. 
  
Eventuel deltagelse i Folkemødet på Bornholm uden økonomiske konsekvenser for 
AA. (Hovedserviccerådets beslutning om ikke at finansiere deltagelse respekteres.) 
  
Regionen mangler en repræsentant i Telefon- og e-mailudvalget. 
  
Der er fokus på hattepengebidrag fra de enkelte grupper. 
 

Næste møde: 6. januar 2026 (?) 

 
 

Dato: 15. november 2025 
For 
Regionen: Finn S 

 

 


